1.К реакциям обмена относится
А)2Al   +   Fe2O3   =   2Fe   +   Al2O3
Б)2NaHCO3   =   Na2CO3   +   CO2   +   H2O

В)2FeCl2   +    Cl2   =   2FeCl3
Г)CrCl3   +   3NaOH   =   Cr(OH)3   +   3NaCl
2.Реакция, уравнение которой 2H2O   +   2Na   =   2NaOH   H2(   +   Q     является

А)обратимой и экзотермической

Б)необратимой и экзотермической

В)обратимой и эндотермической

Г)необратимой и эндотермической

3.Взаимодействие этилена с бромоводородом является реакций

А)соединения, обратимой

Б)замещения, необратимой

В)обмена, необратимой

Г)соединения, необратимой

4.Реакция, уравнение которой

MgO (к)   +    CO2 (г)    (   MgCO3 (к)      +   Q
относится к реакциям
А)соединения, экзотермическим

Б)соединения, эндотермическим

В)разложения, эндотермическим

Г)разложения, экзотермическим

5.Взаимодействие между карбонатом кальция и соляной кислотой относится к реакциям

А)соединения

Б)замещения

В)нейтрализации

Г)обмена

6.Взаимодействие растворов хлорида бария и серной кислоты относится к реакциям

А)соединения

Б)замещения

В)обмена

Г)разложения

7.К реакциям обмена и замещения соответственно относится взаимодействие

А)серной кислоты с оксидом меди (II) и оксида натрия с оксидом углерода (IV)

Б)соляной кислоты с магнием и этена с водой

В)этина с бромом и азотной кислоты с оксидом магния

Г)соляной кислоты с гидроксидом цинка и метана с бромом

8.Реакция, уравнение которой   3H2   +    N2    
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А)обратимой и экзотермической

Б)необратимой и экзотермической

В)обратимой и эндотермической

Г)необратимой и эндотермической

9.Реакция, уравнение которой   2 H2O    +   2Na   =   2NaOH   +   H2   +   Q  , относится к реакциям
А)замещения, экзотермическим

Б)разложения, экзотермическим

В)присоединения, эндотермическим

Г)обмена, эндотермическим

10.Реакция получения аммиака N2    +   3H2   
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  2NH3  , относится к реакциям

А)замещения и каталитическим

Б)обмена и некаталитическим

В)соединения и каталитическим

Г)замещения и некаталитическим

11.Взаимодействие гидроксида натрия с хлоридом меди (II) относят к реакциям

А)соединения

Б)разложения

В)замещения

Г)обмена

12.Укажите верное суждение: А)химическая реакция – это процесс, в результате которого из одних веществ образуются другие вещества; Б) в результате химической реакции состав исходного вещества обязательно изменяется
А)верно только А

Б)верно только Б

В)верны оба суждения

Г)оба суждения неверны

13.Укажите химическую реакцию, в результате которой состав вещества не меняется:

А)2SO2   +   O2  
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Б) 3H2   +    N2    
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В)С (графит)   +   О2  =  СО2
Г)3О2   =   2О3
14.К необратимым относится реакция взаимодействия между 

А)N2 и Н2
Б) SO2 и O2
В)Mg и O2 
Г)I2 и Н2
15.Уравнение ВаО   +   Н2О   =  Ва(ОН)2 соответствует реакции

А)соединения

Б)разложения

В)обмена

Г)замещения

16.Реакция нейтрализации относится к реакциям

А)соединения

Б)разложения

В)обмена

Г)замещения

17.Гомогенной является реакция взаимодействия между

А)O2 и Н2
Б)S  и Fe
В) Са и O2
Г)Cu и Н2
18.Установите соответствие между типом реакции и уравнением, по которому она протекает

	ТИП РЕАКЦИИ
	УРАВНЕНИЕ РЕАКЦИИ

	А)соединения
	1)2СН4  (  С2Н2  +  3Н2

	Б)разложения
	2)2SO2  +  O2  =  2SO3

	В)замещения
	3)CH4  +  Cl2  (  CH3Cl   +  HCl

	Г)обмена
	4)AgNO3  KCl  =  AgCl↓  +  KNO3


19.Реакциям соединения и замещения соответствуют схемы:

А)Са  +  О2 (      и      Zn   +    HCl  (
Б)NaOH   +    CO2  (    и       SO2    +   O2   (
В)СаСО3    (         и      СН4   +    Сl2   (
Г)С2Н4   +    Н2О   (      и     СН4   
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20.Реакцией взаимодействия кислоты с основанием называется реакцией
А)разложения

Б)замещения

В)нейтрализации

4)присоединения

21.Реакция, уравнение которой  2КНСО3 
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К2СО3   +   СО2    +   Н2О  , относится к реакциям

А)обмена

Б)соединения

В)разложения

Г)замещения

22.Взаимодействие гидроксида меди (II) с азотной кислотой относится к реакциям 

А)замещения

Б)соединения

В)обмена

Г)разложения
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